

河南首届中德种植牙文化节受市民热捧

种7颗新牙,省了半年退休金

品牌牙根充5000送2000,植得美隐形矫正10000送3000,0371-55199111



德国种牙专家Dr.Schahram博士、Wolf博士与植得专家团会诊

魏先生种了7颗牙,省了半年退休金;王女士种了3颗牙,省台洗衣机……为探索种植牙文化,惠及中原缺牙百姓,近日,植得口腔医院联合德国ICX举办的河南首届中德种植牙文化节,引发缺牙市民种牙热潮。蒋晓蕾

俩小时“长”7颗新牙 种牙省了半年退休金

“没想到种7颗牙还不到两小时,没想到种牙还能充值赠送,更没想到德国专家联合会诊!”56岁的魏先生,在首届中德种植牙文化节成功种牙后,连用三个“没想到”称赞植得口腔医院。从上颌几乎“一望无牙”到重“长”一口好牙,魏先生笑着说,赶在“中德种植牙文化节”种了一口好牙,省了我半年的退休金!

“我们给魏先生采用的是即刻种植技术,微创无痛效果好!”植得口腔种植牙中心高主任介绍说,“这项技术适合牙槽骨条件较好的顾客,从CT检查、拔出残根、植入人工牙根到戴上临时牙冠,整个过程一次完成,将常规种植

牙需要的3~6个月的愈合等待期,缩短到半个小时甚至十几分钟,做到拔牙、种牙、美牙一步到位,大大缩短了顾客就诊时间。”

德国专家提醒: 擦亮眼睛,避开技术误区

在种植牙文化节上,很多顾客了解了种植牙技术的发展历史,同时又提出疑问:市场上有时会出现一些我们从未听说过的所谓新技术,是不是技术越新越好?或者听起来越“高大上”越好?如何避免陷入技术误区?

德国口腔医学博士、颌面外科博士Dr.Schahram指出:“新的医疗技术投入市场前,需要经过一定时期的临床检验。没有经过临床检验或者随意包装出来的技

术,患者需谨慎选择。”

“植得口腔从德国引入的即刻种植牙技术,已经被欧美、德国、韩国等发达国家广泛应用于临床实践,是经过多年临床验证的齿科修复技术,它使种植牙的牙根与牙槽骨的愈合时间从3~6月缩短到1小时内,从而实现了即刻种植、即刻修复、即刻使用的目的,使口腔种植技术迈上了一个新台阶。”

Schahram博士说:“这次活动就是要解决市民种牙遇到的困惑和难题,避免陷入技术、价格、专家、机构选择等误区,让缺牙者享受德国医疗品质。作为品牌专科医院,植得口腔愿与中国众多的同行一起,担负起守护中国种植牙市场及技术发展的崇高使命。”

国家二级口腔医院 四大盛惠让利于民

活动期间,凡预约到院顾客,消费满额就有机会领取PM2.5空气净化器超值答谢礼。提前电话预约尊享以下优惠:

- 1.充值赠送:种德国ICX、瑞士ITI植体充5000元送2000元,多充多送不封顶。
 - 2.厂家补贴:瑞士百丹特、德国ANKYLOS、韩国登腾、美格真享受厂家高额补贴。
 - 3.检查费全免:全民口腔大普查,种牙五项口腔检查费全免。
 - 4.矫正特价:植得美隐形矫正消费10000元送3000元;18岁以下学生矫治费用8折,金属矫治器免费送。
- 咨询热线:0371-55199111

整形不能“比葫芦画瓢” “明星脸”不是想变就能变

中国人总是以“闭月羞花”来形容美人的脸,而如此的美丽需要绝对精致的五官来造就。

过去,求美者总以明星最美的部位,作为自己整形的标准。专家指出,“五官整形不是画画,想画成谁就是谁!应根据求美者的基础条件来进行改善和修饰,定制专属个人的美丽。” 郑报融媒记者 蒋晓蕾

想要百分百像明星? 专家:应该有自己的特色

针对节日整形美容热潮,专家提醒,追求美丽,也应对自己的容貌特点有足够的了解,要杜绝盲目“模仿”明星脸的想法。

“整形美容不像穿衣服,随时可以换,整形手术可没有‘换衣’的余地。”姜南提醒,其一要

找对适合自己的整形方案,与家人、医生充分沟通。

其二,要科学认识整形美容,整容手术存在着一定的局限性和风险性。

其三,做整形美容手术必须选择正规的、有实力和条件的大医院,要选择具备“医师执

业证”的整形美容外科医生施行手术。

“相较于前两年,现在求美者一味追求明星脸的想法,整形观念更加理性、更加成熟。一般都只是在自身的基础上做一些改善,以求达到更好的外形。”姜南说。

“明星脸”也不完美? 专家:五官美容手术风险大

姜南表示,五官整形中改脸型的手术难度较大,风险也比较大。在改脸型的手术当中除了最重要的软组织外,还有肉的整形、颧骨、下颌骨、下颌角的整骨,这些手术的难度很明显比做隆鼻手术难很多。所以在这类大型手术里面,要求求美者对这个领域有所了解,对手术风险要有一个很好的评估。

他介绍,现在很多人热衷整成“锥子脸”,比瓜子脸还要细。这就要求颧骨也得缩小,颧骨往下迅速缩小的话,比例就不适合,所以还要把下颌角做一个手术,把颌加长,这个手术风险比较大。超级女声王贝

的整形美容事件,表明这种手术有死亡的风险。因为手术都要做比较隐蔽的切口,而且是在口腔内实施。口腔内本身腔系大小是一定的,手术过后局部的血肿和组织的水肿,都会使腔系变得越来越小,其小到一定程度就会影响正常的呼吸、通气和进食功能。影响通气功能、不能喘气就非常可怕,有的抢救及时能够挽救过来,

如果有一些不是很及时,就会酿成悲剧。

除了上述风险,也有在做完手术之后发现脸型两边不对称,做完之后感觉神经或者面神经受到损伤,嘴角歪斜的案例。“所以选择面型轮廓重塑术的风险比较大,建议求美者在选择手术时要慎重,尽量选择一些比较成熟的医院和医生,货比三家之后再做出决定。”

■ 前沿医讯

河南省直第三人民医院 百名脊柱外科医生 来学新技术

2月18日~19日,河南省直第三人民医院椎间盘病诊疗中心举办了河南省第八期椎间孔镜技术培训班。来自三门峡、平顶山及上海、甘肃等百名骨科医生共同研讨、学习脊柱微创椎间孔镜技术。

据了解,河南省直第三人民医院通过近9000例椎间孔镜病例经验的积累,对颈椎病、胸椎间盘突出、胸椎管狭窄、复杂型腰椎病都有重大突破,在国内率先将计算机导航和椎间孔镜结合在一起,使腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、颈椎管狭窄、胸椎间盘突出、胸椎管狭窄等相关脊柱疾病的治疗更加精准、微创和安全。同时,河南省直第三人民医院椎间孔镜诊疗中心成立了颈椎病微创诊疗中心,胸椎病微创诊疗中心,腰椎病微创诊疗中心,胸腰椎骨质疏松微创诊疗中心,脊柱疑难疾病会诊中心、脊柱畸形诊疗中心。 蒋晓蕾

河南省骨科医院 约惠妇女节 关爱骨健康

在3月8日国际劳动妇女节来临之际,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)特推出“关爱女性骨质健康”体检优惠活动。具体优惠如下:1.50岁以上的女性骨质疏松科门诊女性患者(以身份证为准),免费进行超声骨密度检查。2.风湿病科门诊女性患者,免费进行风湿三项检查。3.门诊女性患者免费体检(价值100元)。优惠时间:3月6日~3月10日。

想整成明星脸?

专家:脸型要相似

是否所有人都可以整成自己想要的明星脸呢?带着这个问题记者走访了郑州多家整形机构。

整形专家姜南介绍,脸的审美,主要是指脸部五官的比例是否协调,国际上通称为面容的“黄金分割”——1:0.618。

并不是所有人都能根据自己的意愿整成想要的脸型,主要还是要看本人的脸型和目标脸型是否有所相同。

姜南指出,每个人的面部都可以按照“三庭五眼”进行划分,比例各有不同。

整形手术可以将你的面部比例向明星的比例靠拢,比如下巴太凸出,可以通过磨骨手术来缩短,鼻子不够挺,可以垫高。而面部中间的比例则比较难调整。比如两眼间的距离,不论是调宽还是调窄都要通过比较大的手术才能实现。

